



9-го апреля в читальном зале городской библиотеки прошла очередная встреча годовичного курса лекций проекта Храма Александра Невского и Центральной библиотеки им.А.С.Пушкина «Университет духовной культуры». Встречи, традиционно проходят в читальном зале библиотеки каждый второй вторник месяца в 18.00 часов.

Беседы ведет преподаватель Духовно-просветительского центра «Александровский сад», клирик храма Александра Невского [иерей Александр Резников](#) . Беседа проходила на тему «Евхаристия. История Таинства». На очередном занятии посетители продолжили знакомиться с темой «Евхаристия. История Таинства. Чинопоследование Божественной Литургии». В ходе встречи были озвучены вопросы связанные с началом Литургии Верных, чинопоследованием данной части и значением особых молитвенных прошений, с разбором исторического подтекста и значения данной части Литургии в жизни Церкви.

